

Велон

НОЯБРЬ

№ 10

2015

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ СЕТИ ОТЕЛЕЙ, РЕСТОРАНОВ И ФИТНЕСОВ «Belon»

Фотоконкурс «Мисс Велон»

Наша газета продолжает фотоконкурсы "Мисс Велон" и "Мистер Велон". Мы публикуем фотографии и короткие рассказы о наших сотрудниках, партнерах и гостях, а в конце года авторитетное жюри из числа известных и интересных людей подведет итоги и наградит победителей. Все читатели могут принять участие в оценке конкурсантов. Для этого достаточно сбросить одно смс-сообщение на телефон +7 701 299 04 08 с номером участника. Под номером 10 наш фотоконкурс продолжает



№ 10

Айсулу Нурлыбекова, горничная отеля «Belon Lux»

Добрый день! Меня зовут Нурлыбекова Айсулу Анарбайкызы, родилась 11 октября 1986 года в Южно-Казахстанской области, городе Кентау. В гостиничной сфере работаю с 2008 года. На данный момент работаю в Отеле "Belon Lux" с 15 марта 2015 года.

Работа горничной не сложная, но требует определенной ответственности. Думаю, каждая девушка знакома с такой работой. Больше всего мне нравятся гости с детьми. Люблю собирать игрушки по номеру, это так приятно. Однажды пришлось делать уборку, когда спал маленький ребенок, старалась не шуметь, а он сопел и приоткрывал глаза. В свободное от работы время люблю ходить в бассейн и заниматься спортом. Люблю проводить свое свободное время в кругу своей семьи, также все свое время посвящаю своей дочке.

БРЕНД "КАЗАХСТАН"

По сравнению с прошлым годом бренд подорожал на 6 процентов. Бренд "Казахстан" оценивается в 175 миллиардов долларов. Это следует из рейтинга страновых брендов, составленного экспертами компании Brand Finance.

По итогам исследования Казахстан расположился на 44-м месте списка, улучшив свое положение на одну позицию. В прошлом году национальный бренд оценивался в 164 миллиарда долларов. Отметим, что Казахстан стал единственной страной в Центральной Азии, вошедшей в топ-50 самых дорогих брендов. Лидером рейтинга стали США. Стоимость бренда эксперты Brand Finance оценивают в 19,7 триллиона долларов. На втором месте Китай с 6,314 триллиона долларов. Стоимость России как бренда составляет 810 миллиардов долларов.

ДОЛЯ АКЦИЙ QAZAQ AIR

В Qazaq Air подтвердили продажу доли акций авиакомпания. Об этом на пресс-конференции в СЦК сообщил и.о. председателя правления авиакомпании Блэр Поллок.

"Самрук Казына" является 100-процентным владельцем акций. Мы бы хотели объявить список компаний, которые будут покупать авиакомпанию. Ожидается, что только малая доля акций будет продана. Думаем, что это привлечет частный капитал в нашу деятельность, и мы вовлечем частный сектор в управление и финансирование компании", - сообщил и.о. председателя правления АО "Qazaq Air". Он отметил, что пока время продажи доли акций неизвестно. "Это могут быть частные люди. Мы будем рады и международным партнерам, которые будут представлять опыт международной авиации. На данный момент мы обслуживаем региональные рейсы и очень рады этому. Мы будем рады и казахстанским компаниям, и частным людям".

УМНЫЕ КОНТАКТНЫЕ ЛИНЗЫ

Корпорация Google получила патент на контактные линзы с процессором, памятью и датчиками, сообщает Quartz.

Энергию устройство будет получать из окружающей среды - с помощью фотоэлементов линзы могут запитываться не только от солнечного света, но и от электрических ламп и вспышки фотоаппарата. Гаджет сможет отправлять на внешнее устройство информацию о температуре тела, уровне алкоголя в крови, о наличии в воздухе аллергенов и других опасных веществ. Также он может считывать информацию с предметов, таких как ценники. Ранее сообщалось, что швейцарская медицинская компания Novartis начнет тестирование "умных" контактных линз Google Lens на людях в 2016 году.

Кто стучится в дверь ко мне?

ИЗ ЖИЗНИ ОТЕЛЯ «Belon Land»

9 октября 1874 года был основан Всемирный почтовый союз. Мировое почтовое сообщество с этого времени ежегодно 9 октября празднует Всемирный день почты. Казахстан является членом Всемирного почтового союза. День почты широко отмечается во всех странах мира, ведь почтовая связь имеет приоритетное значение в жизнедеятельности любого государства. Почта сближает страны и народы, способствуя всеобщему процветанию. В честь этого праздника в Астане прошла торжественная церемония награждения почтальонов.

Она состоялась в Конгресс-холле с участием руководителей и представителей Агентства по информации и связи Республики Казахстан, акимата г.Астана, Республиканского комитета профсоюза работников связи, средств массовой информации, финансово-банковских учреждений, корпоративных клиентов, ветеранов-почтовиков, работников почтовой связи, подписчиков, горожан. В программе праздника награждение лучших работников почтовой связи с вручением дипломов и наград, подведение итогов конкурса детских сочинений на тему "Я живу в Астане - в самом красивом городе мира". Участниками праздника были показаны концертные номера. Как отметили в пресс-службе ведомства, "Құрметті байланысшы"- высокая награда для работников почты, в этом году событие приурочено к празднованию 20-летия Независимости Республики Казахстан.

Наша гостиница удостоилась чести принять и разместить лучших почтальонов из различных городов и областей нашей республики. Персонал нашей гостиницы постарался сделать пребывание наших гостей максимально комфортным. Ведь порой от оперативности работы почтальона и в целом почты зависят главные моменты нашей жизни, поэтому хотелось ответить взаимностью работникам этой отрасли. И нам было очень приятно читать отзывы наших гостей.

"Хотим выразить благодарность персоналу и руководству отеля "Belon Land"!!! Мы приехали в командировку для участия в Республиканском конкурсе почтальонов, который организовало руководство АО "Казпочта". Нам забронировали номера в этом отличном от-



ле! Впечатления от проживания в вашем отеле остались самые наилучшие. Персонал отлично подобран, вежливый, отзывчивый, что не мало важно в наше время. Номера светлые, просторные, чистые со

всеми удобствами. Приятно было провести свою командировку в таких условиях."

Алла Ноженко,
администратор отеля
"Belon Land"

ИЗ ЖИЗНИ ФИТНЕС-ОТЕЛЯ
"Belon Life"

Каратэ всем возрастам покорно!

Каратэ - японское боевое искусство, система защиты и нападения. В отличие от других единоборств Японии, (джиу-джитсу, дзюдо), которые предполагают борьбу, проведение разного рода бросков, удерживающих захватов и удушающих приёмов, в карате степень непосредственного контакта между участниками схватки минимальна, а для сокрушения противника используются точно нацеленные мощные удары руками и ногами, наносимые в жизненно важные точки его тела.

В нашем фитнес-клубе "Belon Life" имеется тренажерный зал, бассейн, танцевальный зал, так же есть спортивный зал, в котором проводятся спортивные единоборства, такие как каратэ и рукопашный бой. И мнение одного из наших учеников.

Амиркул Даур Ержанулы.

Чемпион города Астана 2013г. Чемпион Астаны 2015 г. Призер регионального турнира в Караганде 2014г. Участник Чемпионата Евразии 2015 года. Россия. Возраст 11 лет

"Мои первые причины заниматься каратэ - хотелось быть самым сильным, но спустя некоторое время понял, что дело не в силе, а в голове. Теперь же я занимаюсь каратэ для того, чтобы развить в себе такие качества, как быть честным, доброжелательным, совершенствовать свой характер. Нужно уметь быть внимательным и старательным, уважать окружающих людей, не допускать проявления агрессии. Одна из самых сильных сторон каратэ - это то, что ты можешь совершенствовать себя физически и духовно. В каратэ заложено главное из культуры Востока - мудрость. Каратэ - это упорство, трудолюбия и главное дисциплина. Каратэ учит терпеть боль, не бояться трудностей. Я буду продолжать заниматься каратэ, чтобы достичь высоких результатов во всем. Сейчас я тренируюсь самостоятельно в нашем клубе "Belon Life", которому в этом году исполняется уже 3 года. Периодически мы выезжаем на соревнования и проводим подготовку к турнирам под руководством сэнсея Аскара Сексенбаева."

Диас Курманов,
администратор фитнес-клуба
"Belon Life"

ИЗ ЖИЗНИ ОТЕЛЯ «Belon Lux»

Что наша жизнь? Игра!

Как вы проводите выходные? Кутаетесь в одеяло с чашкой горячего чая с печеньем и смотрите нудные передачи по телевизору? Вас наверняка очень тяжело поднять с кресла. Современная молодежь, в дождливые осенние вечера, безуспешно ищет в интернете премьеры фильмов, готовясь к выходным. Не согласны? Впрочем, со мной так и происходит. Что же касается поклонников футбола - им все преграды и синоптики ни о чем! Приехать в Казахстан, поболеть за любимую команду - легко!

Гости отеля Belon Lux, беспокоясь о своем проживании в Астане на время матча Казахстан - Нидерланды, забронировали номер за полгода вперед. Господа Agie Vuurts и Guus Buijlipckx - настоящие фанаты футбола, знают свою команду по именам, положению в команде, а узнав про предстоящее сражение, помчались бронировать авиабилеты и отель.

Мистер Niels Tetteroo также, уговорив друга на дальнюю поездку, решил что, без его поддержки, его фавориты останутся без победы. Гость говорит, что не зря приехал.

Итог: в матче Казахстан - Нидерланды, победу одержали гости, со счетом 1:2.

После футбола, гости вернулись до-

вольные и были полны энтузиазма, хотели поделиться со мной впечатлениями: "Хотя, ваша команда и проиграла, мы были жутко напряжены. Было несколько опасных моментов, и я даже отметил для себя нескольких сильных игроков".

Что ж, приятно отношение к нашей команде, столице, стране и нашему отелю. Ссылаясь на отзывы на сайте booking.com, наши гости были уверены в победе, как на поле, так и с выбором отеля.

Поэтому, выбирая отель, путешественники, так или иначе, предвкушают результат от своей поездки, будь то деловая командировка или, как в данном случае, отличный повод совместить приятное с полезным: встреча с друзьями и



поддержка своих любимчиков.

После беседы, я задумалась, возможно, именно благодаря таким фанатам и их поддержке, подпитываются

энергетикой члены команды, отправляясь на игру в далекие страны.

Карина Тажмаганбетова,
администратор отеля "Belon Lux"

**ЛИРИЧЕСКАЯ КОМЕДИЯ
"СКАМЕЙКА"**

15 ноября 2015 г. в 11:00 Гоша Куценко и Ирина Апексимова на Скамейке в Казахстане. Лирическая комедия. Обворожительная романтика восьмидесятых. Он и Она находят друг друга в парке и приходят на сцену самую живую, самую благодатную из тем - любовь. Они совсем не идеальны. Обычные люди с обычными проблемами. Они переживают богатейшую гамму чувств - от презрения до нежности, от страдания до наслаждения... "Скамейка" поставлена в 30 странах мира. Спектакль стал заметным событием сезона, был номинирован на главную театральную премию "Золотая Маска", удостоен московской премии "Хрустальная Турандот" и Гран-при фестиваля российского искусства в Ницце.

Место: КОНГРЕСС-ХОЛЛ, Кенесары, 32
Контакты: Телефон кассы: 75- 23 - 83
Вход: от 6 000 тенге



СПОРТИВНЫЕ СОБЫТИЯ

3 ноября 2015 г. 21:00
Лига Чемпионов УЕФА, группа С
Астана - Атлетико



ПРИКЛЮЧЕНИЕ НАСТЕНЬКИ

1 ноября 2015 г. сказка В. Ильюхова "Приключения Настеньки" - волшебный спектакль о добре и зле, о взаимовыручке, о дружбе и вечных человеческих ценностях, которые воспитываются с раннего детства. Главной героине спектакля, Аленушке, выпало много испытаний, когда она отправилась на поиски своей похищенной сестрицы Настеньки. Путь к бабе Яге лежит через дремучие леса и непроходимые болота. Судьба дала Аленушке верного помощника - домового Чура. За храброе сердце и отвагу ее ожидает награда - встреча с любимой сестрицей. Сказка не оставит равнодушными ни детей, ни их родителей, вызовет неподдельный детский восторг и сопереживание героям.

Место: Государственный академический русский театр драмы им. М. Горького.

Вход: Билеты на утренние спектакли с 1 по 6 ряд - 700тг.; с 7 по 17 ряд - 500 тг. Детям до 3-х лет вход свободный без наличия места.



БАЛЕТ «ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО»

2 ноября 2015 г. 19:00 в Государственном театре оперы и балета балет "Лебединое озеро" П. Чайковского. Балетмейстеры-постановщики - Заслуженные деятели РК Турсынбек НУРКАЛИЕВ, Галия БУРИБАЕВА. Шедевр мировой музыкальной классики - балет "Лебединое озеро" написан композитором в 1875 году по заказу дирекции Императорских театров Москвы. В основе "Лебединого озера" - широко бытующий в сказочном фольклоре сюжет о девушке, силой злых чар превращенной в птицу. В балете Чайковского принц Зигфрид выступает спасителем Одетты, но его измена, предопределенная роком, становится неотвратимой трагической виной. На бал в замок принца приходит Одилия, поразительно похожая на Одетту, но Одетту не робкую и нежную, а манящую и коварную. Нарушая клятву верности, Зигфрид, в сущности, оставался верен Одетте. Однако, поняв совершенную ошибку утверждает свою любовь в борьбе со злым гением Ротбартом. Всего было три версии постановки балета. Первые две считаются неудачными. Только третья, 1895 года, опрокинув все каноны академической хореографии, принесла балету не просто успех, но бессмертие, став основой всех последующих классических редакций. Необычайная популярность сделала "Лебединое озеро" символом академического балетного искусства. Этот спектакль с удовольствием смотрят и новички, и балетоманы.

Место: Астана Опера, пр. Туран (угол. Ул. Сарайшык)

Вход: Стоимость билета от 500 тенге

**II МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
«ШЕЛКОВЫЙ ПУТЬ»**

8 ноября 2015 года в 18:00 в Большом зале состоится грандиозный гала-концерт, приуроченный к закрытию II Международного фестиваля "Шелковый путь". Программу вечера составят самые яркие произведения музыкальной классики: сцены из опер и балетов казахских, русских и западноевропейских композиторов. Своим искусством зрителям подарят блистательные солисты оперы, звезды балета, великолепный хор, виртуозы-инструменталисты и симфонический оркестр "Астана Опера".



Художественный руководитель балета - Народная артистка России АЛТЫНАЙ АСЫЛМУРАТОВА

Главный хормейстер - Заслуженный деятель Казахстана ЕРЖАН ДАУТОВ
Дирижер - Заслуженный деятель Казахстана АБЗАЛ МУХИТДИНОВ

Место: Астана Опера, пр. Туран (угол. Ул. Сарайшык).

Контакты: 709 600.

Вход: Стоимость билетов от 500 тенге.

ОПЕРА «ТОСКА», ДЖ.ПУЧЧИНИ

7 ноября 2015г. 18:00 на сцене театра "Астана Опера" "ТОСКА" опера Дж. Пуччини. Опера "Тоска" написана Пуччини на сюжет пьесы французского драматурга В. Сарду, проникнутой драматизмом, свободолюбивым пафосом. Пуччини создал ярко выразительное произведение, центром которого является трагическая история любви певицы Флорие Тоски и художника Марио Каварадосси. Действие оперы происходит в мрачную эпоху реакции, на фоне исторических событий 1800 года: вторжения армии Наполеона в Италию и установления Республики... Влюбленные становятся жертвами деспотизма, пыток, тюрем, казней... Люди, далекие, от политической борьбы, - они невольно оказываются вовлечены в нее...

Опера "Тоска" одна из самых репертуарных в театрах мира.

Исполняется на итальянском языке (сопровождается синхронными титрами на казахском и русском языках).

Продолжительность спектакля: 3 часа (спектакль идет с двумя антрактами).

Вход: Стоимость билетов от 500 тенге

В КИНОТЕАТРАХ АСТАНЫ:

**ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ:
СОЙКА-
ПЕРЕСМЕШНИЦА.
ЧАСТЬ II**

Китнисс Эвердин и Пит Мелларк пытаются выиграть гражданскую войну между самодержавным Капитолием и истерзанными войной районами Панема...



ШПИОНСКИЙ МОСТ

1960 год. В самом разгаре холодная война между двумя сильнейшими мировыми державами. Советские военные сбивают американский самолет-шпион и берут в плен пилота. Добиться его освобождения не получается, и тогда ЦРУ нанимает адвоката Джеймса Donovan, который и должен выполнить невыполнимое и совершить невозможное.



БОЛЬШИЕ ГЛАЗА

Яркая и цветущая Америка 50-х. В сочных красках Сан-Франциско зарождается то, что разрушит традиционный взгляд на искусство и бесповоротно изменит то, как выглядит наша жизнь. Появившийся из ниоткуда художник Уолтер Кин придумал поп-арт. Его необычные картины, изображающие трогательных детей с огромными глазами, произвели настоящий фурор и буквально заполнили весь мир. Их печатают на календарях, открытках, домохозяйки щедро клеят в фартуках с их изображением. Уолтер становится королем современного искусства, одним из самых известных арт-деятелей планеты. Но на пике славы художника его скромная супруга Маргарет вдруг утверждает, что Уолтер - мошенник, и именно она - автор знаменитых картин. Неожиданно открываются шокирующие подробности жизни четы Кин. Весь мир замер в ожидании ответа на вопрос: кто же все-таки тот гений, чьи смелые и оригинальные картины украшают теперь каждую гостиную от Парижа до Аляски?



007: СПЕКТР

Таинственное послание из прошлого Бонда выведет его к злой террористической организации "Спектр". Пока М участвует в политических баталиях, отстаивая интересы М16, Бонд приоткрывает завесу лжи, чтобы раскрыть ужасную правду, скрывающую "Спектр".



Гороскоп на ноябрь 2015 года

В отличие от предыдущих месяцев года, ноябрь станет временем, когда можно остановиться, перевести дух, оглянуться на проделанную работу и задуматься над тем, куда двигаться дальше и к чему стоит стремиться в будущем. Ноябрь не подходит для резких поворотов, смены ориентиров или крупных финансовых вложений. Это, скорее время отдыха, когда есть возможность отдохнуть и при этом посмотреть на себя со стороны, заметить недочеты и слабые места, чтобы в будущем упредить такие моменты. Не самое лучшее время это и для продвижения по карьерной лестнице, так как лица, назначенные на новые должности именно в ноябре, могут вскоре потерять свое место. Лучше подумать над тем, как сохранить уже имеющуюся должность, как наладить взаимоотношения с коллективом и укрепить свои тылы. Что интересно, месяц ноябрь может быть очень удачным для людей азартных, не боящихся рисковать и стремящихся обогатиться в короткий срок. Судьба будет благоволить таким людям и подарит им отличные шансы на успех, главное уметь вовремя остановиться, ведь на определенном этапе фарт попросту пропадет. Что же касается здоровья людей, то оно в большинстве своем будет относительно крепким, не стоит лишь слушать советы некомпетентных людей и заниматься самолечением, так как до добра это не доведет.



В жизни представителя знака **ОВЕН** есть все, что вам необходимо, у вас есть друзья, есть любимая профессия либо приносящая хороший доход работа, нет только одного - ощущения личной свободы, которую вы чувствовали, пожалуй, только лишь в детстве. В период ноября чувство того что вы попали в капкан обстоятельств значительно усилится.



Как бы ни старались **ТЕЛЬЦЫ** подумать о вечном, реалии жизни возвращают вас к приземленным вопросам, таким как финансы или, например благосостояние вашей семьи. При этом формы, которые может принять финансовая озабоченность представителей вашего знака зодиака в этом месяце может сильно различаться в соответствии личной ситуации каждого.



В ноябре ваши отношения с окружающими людьми и возможно с миром в целом переживают новый виток развития. Что-то в жизни представителей знака зодиака **БЛИЗНЕЦЫ** в последний год шло таким путем, который всегда приводил ваши взаимоотношения с близкими к противоречиям. В этом месяце провокационная энергия окружающая ваш знак зодиака еще больше усилит соблазн вынести на поверхность все то, что было скрыто в самых потаенных уголках.



Для представителей знака **ПАК** динамика месяца ноябрь будет весьма неравномерной, что потенциально несет в себе угрозу для привыкшего к постоянству знаку зодиака водной стихии. Однако там где таится разрушение, там всегда есть место созиданию чего-то нового, что способно перекрыть все неудобства, которые Рак может понести из-за напряженной обстановки текущего периода.



Уверенность представителей знака зодиака **ЛЕВ** не знает границ, однако в ноябре ваша уверенность с легкостью может превратиться в самоуверенность, вынуждая Львов совершать большие и маленькие глупости. Дело не обойдется без участия противоположного пола, чье живое участие в принятии важных решений может спровоцировать наиболее крупные ошибки, особенно когда дело касается покупки неких крупных по сумме приобретений.



Для **ДЕВЫ** месяц ноябрь 2015 года будет примечателен лишь тем, что в вашей судьбе не предвидится крутых поворотов. Все идет и развивается свои чередом и если что-то и произойдет, то только если сами Девы приложат к тому значительное усилие воли. Будем надеяться, что к этому моменту времени вас по большому счету все устраивает в вашей жизни, так как в противном случае даже титанические усилия не принесут желаемого или ожидаемого результата.



Основным приятным сюрпризом для представителей знака зодиака **ВЕСЫ** в ноябре 2015 года будет тот факт, что в этом последнем месяце осени значительно возрастут ваши интеллектуальные способности. Так что все, что касается учебы, получения новых знаний и навыков, изобретений, планирования и постановки целей, а так же передачи информации, как в письменном, так и в устном виде будет проходить для вас необычно легко.



Для **СКОРПИОНОВ** ноябрь 2015 года будет рядовым месяцем, в череде дней которого представители вашего знака зодиака способны, тем не менее, достичь неплохих результатов в частности в сфере карьеры и профессиональных успехов. Как было указано выше ноябрь - рядовой месяц, так что кардинальных перемен в вашей судьбе дорогие Скорпионы ожидать не следует, в основном все произойдет строго по графику, конечно с оглядкой на те ваши персональные качества, которые в этом месяце находятся на пике своей активности.



Для **СТРЕЛЬЦА** в ноябре 2015 года все складывается с лучшей стороны. Вы по-прежнему сильны и полны энергии, вы полны новых идей и даже более того вы наконец-то начинаете более четко осознавать чего же вы хотите добиться и решительно идете в выбранном направлении. К тому же с приближением 2016 года вы дорогие представители знака зодиака Стрелец становитесь все более уверенными.



Для представителей знака зодиака **КОЗЕРОГ** ноябрь 2015 года выдался средним месяцем без четко выраженной направленности. В основном все процессы и начатые вами дела протекают по плану. Единственное что можно выделить это то, что ваш знак зодиака все еще находится где-то посередине пути. Козероги видят, и знают свою цель, понимают, чего они хотят от жизни, однако момент реализации все еще не наступил.



Для **ВОДОЛЕЯ** ноябрь 2015 года, прежде всего, характеризуется повышением активности в профессиональной сфере. Можно сказать, что деловое чутье не подведет Водолея, вы сделали правильную ставку, так как уже в этом месяце представители вашего знака зодиака могут ожидать повышения заработной платы, увеличения доходов бизнеса или поступлений от частной деятельности, если вы занимаетесь предпринимательством.



Для представителей знака зодиака **РЫБЫ** в этом последнем месяце осени продолжится "белая полоса". Проще говоря, вам дорогие Рыбы везет... Так много чего складывается в вашу пользу на протяжении достаточно длительного периода, что даже становится подозрительно и невольно возникает вопрос, а не кончится ли эта полоса? Конечно, нет ничего вечного, но если что-то не совсем желательное и произойдет в вашей судьбе дорогие Рыбы, то не в этом месяце.

РЕЦЕПТЫ ОТ ПОВАРА РЕСТОРАНА «Belon» ИСАБЕКОВОЙ УЛЖАН

Теплый салат с телятиной



ИНГРЕДИЕНТЫ ДЛЯ САЛАТА:

- на 1 порцию:*
 - телятина - 150 г.
 - помидор - 1 шт
 - перец болгар. - 1/2 шт
 - кабачки - 3 кусочка
 - салат листовой (микс)
 - соль, перец, оливковое масло

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Телятину порезать на плоские квадратные кусочки 5-7 см. Обжарить на сковороде гриль. Там же обжарить по очереди помидор, перец, кабачок. Смешать с листьями салата, посолить, поперчить. Добавить оливковое масло. Подавать теплым.

Приятного аппетита!

					Шар для пинг-понга	Машина для буксировки	Совет при патриархе
«Клоны» в переводе с греческого	Боец в коридоре	Расщепление	Надпись для глухонемых				
				Стадион хоккеистов	Кочующие гадалки и бароны		Что такое дротик?
Что скрывает в себе заявка?	Уютное свитное строение	Подлодка капитана Немо	Хищническая сущность клопа				
				Дитяtko родное			
Ампула ученого-химика					Официальный документ		Перестрелочный фильм
Хвастливая шавка	Водный грызун	Что ведет учитель в школе?			На какой реке стоит Сургут?		
				Между супом и компотом			
	Продукт переработки нефти	Гнет правления			Касситерит - это чья руда?	Самый твердый после алмаза	Фрукт к шампанскому
				Фиговое дерево			
	Разумность	Держи... остро!			«...освободитель» у Вучича		
				Процесс на конвейере			
	Жидкий орех	Возлияние по крупному (разг.)	Мужик, дающий молоко	Нижнее белье	...мяска	Опекун, попечитель	
Аэробика	Смесь брионетки с пергидролем						
			Лицевая сторона монеты	Носитель чалмы			
Страна инков	«Корова во дворе, ... на столе»				Наживка для рыбы	Настольная игра	Византый ошейник
				Путаница			
Сталь по сути	Мумба-юмба по цвету кожи				Часть батальона		
				Пелевин			
«Винная ягода» среди плодов	Ответ подчиненного в армии				Горючее в болоте		